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Qéna 1°
Al. Tu ovopdleton €bpoc M wbuavon R evog det <%gpownpﬁcs(m/ Kol TL

LLELOVEKTN L TOPOVGIALEL,

Movaoses 3
A2. Eoto Q ={w;, ®, ... ®y,} 0 deryuart DPOG e TEMEPACHEVO TANOOC
otolyeiov. Na dboete 1Tov aflopotikd o ™G mBavoéTTag TOv ATAOD
evoeyopévoy {m;}.
? Movaoss 4
A3. Av 1 f(x) = x> mapoyoyiciun cuvaptnal, vo @ 0Tl M TOPAY®YOS TNG
etvon f7(x) = 2x. Q
Movaoss 8
B. No yopoxtnpioete tig mpotaoeis mov ok POPYOVTUS OTO TETPAOIO T AECH
2wa6to n Adbog dimio m’@é,u,ua 70 0 10TOI €l OTH GWOTH ATAVTHOH.
a. Av o cvvdprncn% 1 TapoyMGin o€ onueio X Tov Tediov OPIGHOV
, , : +h)+f(X,)
™G TOTE WoYPEL 1@): li .
X h
@ Movaosg 2
B. O GD\@ d1ev! ™G EQPATTOUEVNG TNG KAUTVANG 7ov glvon M
) Q

£ (x M o pubpéd srocBoM']g ¢ f(X) o¢ Tpog X OtavV X = Xo.
Movaosg 2

v. % N #paypotomoinomn  evdg  evOeyopévov A GULVERAYETOL TNV

€.

portomoinon tov evoeyouévouv B tote A B.
Movaosg 2

[Tavtote éva peyakbtepo delypa divel mo aflomicta anoteAécpata amd Eval
HikpoTEPO OtypaL.
Movaosg 2

O derypatikdg ydpog Kabe TEPAUOTOC TUYNG omoteAeitanl amd 1comifava
amhd evoeyOUEVaL.
Movaosg 2
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Qéna 2°
2
—4
Atveton cvuvaptnon f(x)=x— :
x+2-2
a. No Bpeite to medio opropod g f.
ovaoseg 6

B. Na Bpeite 10 onueio M(x, f(x)) oto omoio N ypaiky nap mg f téuver

TOV X 'X.
? Movaoseg S
y.  Na deiéete 6Tt lirrzl f(x)=16 x
Movaosgs 6

0. 'Eoto x;, 1 = 1,234 ot Tiég oG peta , evog detyparog peyéboug
v=40. Av x= lirrzl f(x) vo copminpwbei o wiva
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Xvvoro 1
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Qfpo 3°
«Xe o etatpio epyafoviol v 3 100 vdAAnAotl 6to S10KNTIKO 1) OTO TEXVIKO
Tuiua. And avtov ‘ v@ 40 dtopo gpyaloviol 6To S101KNTIKO TUNUOL
eva 10 yuvaikeg € VKo tpupa. H péon nlikia 1660 tov avépdv 660

io. éva dtodo mov epydleton omv etoupeio. Na Ppeite T1g
V EVOEXOUEVOV:

4&}0 dtopo elvar Avopag Tov epyAleTal GTO TEXVIKO T O
@. «To dropo etvar dvdpag 1 epyaleTol 6TO O10KNTIKO TN
Movaoseg 7

apochappdvovtag yio. KaBe GTopHo oL amoYMPNoE, Eva vedTePo katd 4 ypdvia.
Av 1 véa péon nikia Tov vroAA AoV ¢ etapeiog eivar 39,6 ypovia, va Ppeite
OGO VIGAANAOL OTOYDPTCAV.
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Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUCT YPTO TS PPOVTICTNPLOKNS LOVAOOS 2



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008 3

y. Av givor yvootd Ott 1 katovoun tov 100 apyikdv nAKidv eivor mepimov
Kavovikn Kot 10 2,5% tov vroAMA®V £xel nAkia To moAL 26 ypdvia , va Ppeite
OG0 VAAANAOL TG eTatpeiog Exovv NAkio pkpoTept amd 33 ypdvu

710G 6

8. Av woyber 100 D vx' - (D vx)" =250000 petd v mpock @v VEdTEPMV

i=1 i=1
ATOUMV KAl 1 KOTOVOUN TV NAKidv eEakorovbel va giva @: KN, va Ppeite

Katé TPOcEYYon TO €VPOG TNG KOTAVOUNG TOV NAKIOV T TOAMA®Y NG

eTOUPELNG.
x (Z vx,)’ x

1 .
Aiveton S* =—[D_ vx’ —%].

i
i-1

Movaosgs 6

Oina 4°
«Eoto meipapa toyne pe Setypatiko yop ={1,23,4 ,65%&1 m 1 eAdylot Ty
™G HEGTG TWNG TV apldudv X, 5e°, X 1(x . EmAéyovpe tuyoio x € Q
Kot oymuatiCovpe T ovvapmon g(x)=mx’-kx+3 (xE€ R
A. Nao deiéete 011 m=2. : \é

Movaoses 9

B. ®egwpolue to evdeyopeV K€/ «n TOLEVT TNG YPOPIKNG TOPACTOCNG
NG GLVAPTNONG & OTO ™mg ﬂl)v etvan TapdAAnin otov déova

g

x'x}. No Bpebein mf o ToL evogyouévoL E.

J

<> Movaoss 8
I AvAB sv&s;@ ev ydpov Q pe A < B, A#B, va deiytel 011
h(x)= 372 O B) X7 x* +x+2008, x e R eivou yvnoing avéovsa

Movaoss 8
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